

各位

2020 年 10 月 20 日 株式会社 カクヤスグループ

## 子会社 株式会社カクヤスの 大阪市における一般家庭向け配送サービスエリアの拡大のお知らせ

株式会社カクヤスグループ(本社:東京都北区、代表取締役社長:佐藤順一)の子会社である株式会社カクヤス(本社:東京都北区、代表取締役社長:佐藤順一、以下:当社)は、これまで大阪市における一般家庭向けの配送サービスを11区に限定しておりましたが、10月21日より「翌日以降予約配達サービス」として、大阪市内全域にサービスのご提供エリアを拡大いたします。

以上

## 【株式会社カクヤスについて】

設立(創業):2020年10月1日

本社:東京都北区豊島 2-3-1

資本金:1,000万円

代表取締役:佐藤 順一

事業内容:酒類・食品等の飲食店および個人向け販売、「なんでも酒やカクヤス」、「K

Yリカー」、その他の店舗運営

URL : https://www.kakuyasu.co.jp/

## 【本件に関するお問合せ先】

株式会社カクヤスグループ 広報担当

TEL: 03-5959-3088 FAX: 03-5390-0227

メール: <u>ir@kakuyasu.co.jp</u>